
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΤΟΥ PHOTOSHOP  
 
1. Παλέτα εργαλείων 
 
Η παλέτα των εργαλείων του Photoshop βρίσκεται στο αριστερό μέρος της επιφάνειας 
εργασίας του προγράμματος. 
 

 
 

 

 
 
 
 
 



Τα εργαλεία αυτά σας βοηθούν να εκτελείτε όλες τις διαδικασίες που χρειάζονται για την 
επεξεργασία μιας εικόνας. Επειδή το Photoshopδιαθέτει μεγάλο αριθμό εργαλείων, για να 
χωρέσουν στη συγκεκριμένη παλέτα, αυτά οργανώθηκαν ανά κατηγορίες. Κάντε κλικ 
παρατεταμένα σε ένα εργαλείο για να ανοίξετε το μενού και να επιλέξετε κάποιο άλλο 
σχετικό εργαλείο. 
 

 
 
2. Μενού και  γραμμή κατάστασης 
 

 
 
Το κεντρικό μενού του Photoshop βρίσκεται στο επάνω μέρος της επιφάνειας εργασίας και 
ανάλογα με την έκδοση, περιλαμβάνει τα εξής: 
 
File (Αρχείο): Διαδικασίες αρχείων (άνοιγμα, αποθήκευση, εισαγωγή εικόνας από άλλες 
πηγές – video, σαρωτή κ.α.) 
 
Edit (Επεξεργασία): Περιέχονται όλα τα εργαλεία που έχουν να κάνουν με την επεξεργασία 
κομματιών εικόνας (αντιγραφή, επικόλληση, μεγέθυνση σμίκρυνση κ.α.) 
 
Image (Εικόνα): Περιέχονται όλα τα εργαλεία που έχουν να κάνουν με την ίδια την εικόνα ή 
τον καμβά (μέγεθος εικόνας, καμβά, αναλογία πλευρών, περιστροφή καμβά κ.α.) 
 
Layer (Επίπεδο): Παρέχονται εργαλεία που έχουν σχέση με τη δημιουργία και επεξεργασία 
επιπέδων σχεδίασης 
 
Select (Επιλογή): Εργαλεία επιλογής και αποεπιλογής κομματιών εικόνας 
 
Filter (Φίλτρα): Ψηφιακά φίλτρα για την εφαρμογή εφφέ στις φωτογραφίες 
 
View« (Προβολή): Επιλογές στοιχείων προβολής των εικόνων (ζουμ, χάρακες κ.α.) 
 
Window (Παράθυρο): Εμφάνιση και απόκρυψη των παραθύρων πληροφοριών 
 
Help: Βοήθεια για όλες τις επιλογές και τις λειτουργίες του Photoshop 
 

 
 
2. Παράθυρα πληροφοριών 

Στο δεξί μέρος της οθόνης βρίσκονται τα παράθυρα πληροφοριών που σας 
επιτρέπουν είτε να πάρετε πληροφόρηση σχετική με την εικόνα (διαστάσεις 
εικόνας, χρώματα κ.α.) είτε να εκτελέσετε άλλες εργασίες (να δημιουργήσετε και να 
επεξεργαστείτε επίπεδα, να πάτε πίσω στο ιστορικό της εικόνας μας, να επιλέξετε 
 στυλ κ.α.). Για να εμφανίσετε ένα συγκεκριμένο παράθυρο πληροφοριών, όπως για 
παράδειγμα τα επίπεδα (layers) εάν αυτό δεν υπάρχει, πηγαίνετε στη γραμμή εργασιών 



στο πάνω μέρος, επιλέγετε το παράθυρο (window), το επιλέγετε από το μενού που θα σας 
ανοίξει και το τσεκάρετε. 

 

 


